

Четверг, 1 августа 1963 г., № 180.

# 25000 ЗРИТЕЛЕЙ

Недавно вернулась из гастрольной поездки по Карелии драматическая группа Музыкально-драматического театра.

Первая группа побывала в северных районах республики. Спектакли «Человек со звезды», «Пора любви» были показаны в Кривецком, Кубовском, Пяльмском, Бочеловском и Медвежьегорском леспромхозах, сплащикам Подпорожского рейда и рабочим Шальского лесозавода. Спектакли этой группы посмотрели также рабочие Повенецкого, Онежского, Пудожского и Медвежьегорского совхозов, жители Пудожя и Медвежьегорска.

За месяц дано 52 спектакля, на которых побывало свыше 15 тысяч зрителей.

Вторая группа, имея в репертуаре одну из лучших постановок сезона — пьесу В. Розова «Перед ужином», обслуживала трудящихся Сортавальского района. Артисты дали 30 спектаклей, которые посмотрели 10 тысяч зрителей.

В. ГРИГОРЬЕВ.

ЛЕНИНСКАЯ ПРАВДА  
г. Петрозаволск